Контрольная работа по биологии за 1 полугодие 9 класс.

(УМК Сонин).
Вариант 1
	Вопрос №1


Кубический эпителий это уровень организации жизни:  

	a)
	органный  

	b)
	молекулярный 

	c)
	клеточный 

	d)
	тканевой 


	Вопрос №2


Белки, входящие в состав мембран, это уровень организации жизни:  

	a)
	молекулярный 

	b)
	тканевой 

	c)
	органный 

	d)
	клеточный 


	Вопрос №3


К какому уровню организации жизни можно отнести львиную семью в саванне?  

	a)
	экосистемному  

	b)
	популяционно-видовому 

	c)
	молекулярному 

	d)
	клеточному 


	Вопрос №4


К какому уровню организации жизни можно отнести озеро Инерку?   

	a)
	клеточному 

	b)
	популяционно-видовому 

	c)
	экосистемному  

	d)
	молекулярному 


	Вопрос №5


Свойство всех живых организмов передавать признаки потомкам при размножении:  

	a)
	обмен веществ 

	b)
	наследственность 

	c)
	раздражимость 

	d)
	изменчивость 


	Вопрос №6


Результатом эволюции является   

	a)
	повышение уровня организации организмов 

	b)
	естественный отбор 

	c)
	наследование приобретенных признаков  

	d)
	борьба за существование 


	Вопрос №7


Материал для действия естественного отбора поставляет:  

	a)
	борьба за существование 

	b)
	наследственная изменчивость 

	c)
	наследственность 

	d)
	изменчивость 


	Вопрос №8


Появление приспособленности у организмов есть результат  

	a)
	искусственного отбора 

	b)
	естественного отбора 

	c)
	прямого влияния условий среды 

	d)
	упражнения органов 


	Вопрос №9


К полисахаридам относится  

	a)
	сахароза 

	b)
	рибоза 

	c)
	целлюлоза 

	d)
	глюкоза 


	Вопрос №10


К моносахаридам относится  

	a)
	целлюлоза 

	b)
	гликоген 

	c)
	сахароза 

	d)
	рибоза 


	Вопрос №11


Роль белков-ферментов в клетке  

	a)
	строить клеточные мембраны 

	b)
	осуществлять транспорт веществ 

	c)
	передавать наследственную информацию 

	d)
	ускорять химические реакции 


	Вопрос №12


Мономером белка является  

	a)
	глюкоза 

	b)
	фруктоза 

	c)
	нуклеотид 

	d)
	аминокислота 


	Вопрос №13


Роль липидов в клетке  

	a)
	строить клеточные мембраны 

	b)
	осуществлять транспорт веществ 

	c)
	передавать наследственную информацию 

	d)
	ускорять химические реакции 


	Вопрос №14


Модель строения молекулы ДНК предложили:  

	a)
	Мендель и Морган 

	b)
	Шлейден и Шванн 

	c)
	Дарвин и Уоллес 

	d)
	Уотсон и Крик 


	Вопрос №15


Белки синтезируются в:  

	a)
	рибосомах 

	b)
	митохондриях 

	c)
	лизосомах 

	d)
	комплексе Гольджи 


	Вопрос №16


Гладкая ЭПС осуществляет синтез и транспорт:  

	a)
	АТФ 

	b)
	белков 

	c)
	нуклеиновых кислот 

	d)
	углеводов 


	Вопрос №17


Какая структура клетки осуществляет накопление и выделение веществ синтезированных в клетке?  

	a)
	комплекс Гольджи 

	b)
	лизосома 

	c)
	плазматическая мембрана. 

	d)
	клеточный центр 


	Вопрос №18


Ядро в клетке не выполняет функцию:  

	a)
	формирование рибосом 

	b)
	хранения и передачи наследственной информации 

	c)
	окисления органических веществ 

	d)
	регуляции обмена веществ. 


	Вопрос №19


Какая структура клетки осуществляют поступление веществ в клетку и выделение?  

	a)
	плазматическая мембрана 

	b)
	комплекс Гольджи 

	c)
	клеточный центр 

	d)
	лизосома 


	Вопрос №20


Хромосомы находятся в:  

	a)
	ядре 

	b)
	пластидах 

	c)
	митохондриях 

	d)
	аппарате Гольджи 


	Вопрос №21


Период между двумя делениями клетки называется:  

	a)
	интерфаза 

	b)
	профаза 

	c)
	телофаза 

	d)
	анафаза 


	Вопрос №22


Процесс редупликации характерен для:   

	a)
	АТФ 

	b)
	РНК;  

	c)
	ДНК;  

	d)
	белка 


	Вопрос №23


Гликолиз происходит:   

	a)
	в рибосомах 

	b)
	в цитоплазме;  

	c)
	в лизосомах  

	d)
	в митохондриях;  


	Вопрос №24


Важнейшую роль в обеспечении клетки энергией играют молекулы  

	a)
	ДНК 

	b)
	АМФ 

	c)
	АТФ 

	d)
	РНК 


	Вопрос №25


При фотосинтезе используется энергия:  

	a)
	механическая 

	b)
	солнечная;  

	c)
	тепловая 

	d)
	химическая;  


	Вопрос №26


Исходным материалом для фотосинтеза служит:  

	a)
	вода и кислород 

	b)
	кислород и углекислый газ 

	c)
	углекислый газ и вода 

	d)
	углеводы 


	Вопрос №27


Биологический механизм, обеспечивающий быстрое увеличение числа клеток при заживлении резаной раны кожи:  

	a)
	амитоз 

	b)
	мейоз 

	c)
	миграция клеток 

	d)
	митоз 


	Вопрос №28


Жизненный цикл соматической клетки состоит из:  

	a)
	редукционного деления и интерфазы 

	b)
	мейоза и интерфазы 

	c)
	митоза и интерфазы 

	d)
	митоза и мейоза 


	Вопрос №29


При почковании организм развивается из:  

	a)
	неоплодотворенной яйцеклетки 

	b)
	генеративных клеток 

	c)
	соматических клеток 

	d)
	зиготы 


	Вопрос №30


Число хромосом при половом размножении в каждом поколении возрастало бы вдвое, если бы в ходе эволюции не сформировался процесс:  

	a)
	митоза 

	b)
	мейоза 

	c)
	опыления. 

	d)
	оплодотворения 


	Вопрос №31


Дайте определение естественного отбора. Какие формы естественного отбора вам известны?

Контрольная работа по биологии за 1 полугодие 9 класс.

(УМК Сонин).
Вариант 2
	Вопрос №1


Волокнистый хрящ это уровень организации жизни:  

	a)
	клеточный 

	b)
	тканевой 

	c)
	молекулярный 

	d)
	органный 


	Вопрос №2


Липиды, входящие в состав мембран, это уровень организации жизни:  

	a)
	молекулярный 

	b)
	органный  

	c)
	клеточный 

	d)
	тканевой 


	Вопрос №3


К какому уровню организации жизни можно отнести стаю пингвинов в Арктике?  

	a)
	популяционно-видовому 

	b)
	экосистемному  

	c)
	клеточному 

	d)
	молекулярному 


	Вопрос №4


К какому уровню организации жизни можно отнести пригородный лес города Саранска?  

	a)
	молекулярному 

	b)
	клеточному 

	c)
	популяционно-видовому 

	d)
	экосистемному  


	Вопрос №5


Свойство всех живых организмов передавать признаки потомкам при размножении:  

	a)
	наследственность 

	b)
	обмен веществ 

	c)
	раздражимость 

	d)
	изменчивость 


	Вопрос №6


Возникновение видового многообразия результат действия  

	a)
	упражнения органов 

	b)
	искусственного отбора 

	c)
	прямого влияния условий среды 

	d)
	факторов эволюции 


	Вопрос №7


Движущей силой эволюции по Дарвину является  

	a)
	развитие приобретенных признаков 

	b)
	приспособленность 

	c)
	борьба за существование  

	d)
	упражнение органов 


	Вопрос №8


Результатом эволюции является   

	a)
	повышение уровня организации организмов 

	b)
	наследование приобретенных признаков  

	c)
	борьба за существование 

	d)
	естественный отбор 


	Вопрос №9


Роль углеводов в клетке  

	a)
	сократительная 

	b)
	каталитическая 

	c)
	строительная 

	d)
	транспортная 


	Вопрос №10


Роль углеводов в клетке  

	a)
	энергетическая 

	b)
	сократительная 

	c)
	каталитическая 

	d)
	транспортная 


	Вопрос №11


Значение белков в клетке  

	a)
	ускорять химические реакции 

	b)
	хранить наследственную информацию 

	c)
	растворять вещества 

	d)
	передавать наследственную информацию 


	Вопрос №12


Мономером белка является  

	a)
	аминокислота 

	b)
	фруктоза 

	c)
	нуклеотид 

	d)
	глюкоза 


	Вопрос №13


Роль липидов в клетке  

	a)
	каталитическая 

	b)
	энергетическая 

	c)
	транспортная 

	d)
	сократительная 


	Вопрос №14


Модель строения молекулы ДНК предложили:  

	a)
	Мендель и Морган 

	b)
	Уотсон и Крик 

	c)
	Дарвин и Уоллес 

	d)
	Шлейден и Шванн 


	Вопрос №15


Хромосомы состоят из молекул:  

	a)
	ДНК и липидов 

	b)
	РНК и белков 

	c)
	РНК и липидов 

	d)
	ДНК и белков 


	Вопрос №16


Что характерно для гамет?  

	a)
	имеют диплоидный набор хромосом 

	b)
	участвуют в бесполом размножении 

	c)
	имеют гаплоидный набор хромосом 

	d)
	имеют одинаковую форму 


	Вопрос №17


В формировании лизосом активное участие принимает:  

	a)
	эндоплазматическая сеть 

	b)
	клеточный центр 

	c)
	аппарат Гольджи 

	d)
	вакуоль 


	Вопрос №18


Органоиды, характерные только для растительных клеток:  

	a)
	пластиды 

	b)
	лизосомы 

	c)
	митохондрии 

	d)
	ядро и ядрышко 


	Вопрос №19


Гладкая ЭПС осуществляет синтез и транспорт:  

	a)
	углеводов 

	b)
	нуклеиновых кислот 

	c)
	АТФ 

	d)
	белков 


	Вопрос №20


Какие структуры клетки осуществляют хранение наследственной информации:  

	a)
	эндоплазматическая сеть канальцев 

	b)
	комплекс Гольджи 

	c)
	рибосомы 

	d)
	хромосомы 


	Вопрос №21


Конечные продукты кислородного окисления органических веществ – это:  

	a)
	АТФ и кислород 

	b)
	АТФ и вода 

	c)
	вода и углекислый газ 

	d)
	кислород и углекислый газ 


	Вопрос №22


Распад сложных органических веществ происходит в процессе:   

	a)
	биосинтеза 

	b)
	ассимиляции;  

	c)
	диссимиляции;  

	d)
	фотосинтеза; 


	Вопрос №23


Исходным материалом для фотосинтеза служит:  

	a)
	углекислый газ и вода 

	b)
	вода и кислород 

	c)
	углеводы 

	d)
	кислород и углекислый газ 


	Вопрос №24


При фотосинтезе выделяется побочный продукт:  

	a)
	углекислый газ 

	b)
	кислород 

	c)
	глюкоза;  

	d)
	вода; 


	Вопрос №25


Период между двумя делениями клетки называется:  

	a)
	профаза 

	b)
	телофаза 

	c)
	интерфаза 

	d)
	анафаза 


	Вопрос №26


Процесс редупликации характерен для:   

	a)
	ДНК;  

	b)
	АТФ 

	c)
	белка 

	d)
	РНК;  


	Вопрос №27


Биологический механизм, обеспечивающий быстрое увеличение числа клеток при заживлении резаной раны кожи:  

	a)
	амитоз 

	b)
	миграция клеток 

	c)
	митоз 

	d)
	мейоз 


	Вопрос №28


В телофазе митоза происходит:  

	a)
	расхождение хроматид к полюсам клетки 

	b)
	спирализация хромосом, состоящих из двух хроматид, расхождение центриолей и формирование веретена деления, растворение ядерной оболочки 

	c)
	выстраивание хромосом по экватору клетки и прикрепление нитей веретена деления к цетромерам 

	d)
	раскручивание хромосом, восстановление ядерной оболочки, деление цитоплазмы 


	Вопрос №29


Выстраивание пар гомологичных хромосом по экватору клетки происходит во время:  

	a)
	метафазы митоза 

	b)
	профазы I мейоза 

	c)
	метафазы I мейоза 

	d)
	профазы II мейоза 


	Вопрос №30


При почковании организм развивается из:  

	a)
	соматических клеток 

	b)
	генеративных клеток 

	c)
	зиготы 

	d)
	неоплодотворенной яйцеклетки 


	Вопрос №31


Что такое микроэволюция? Какие формы видообразования, вам известны?

Контрольная работа по биологии за 1 полугодие 9 класс.

(УМК Сонин).
Вариант 3
	Вопрос №1


Слизистый эпителий это уровень организации жизни:  

	a)
	тканевой 

	b)
	клеточный 

	c)
	органный  

	d)
	молекулярный 


	Вопрос №2


Белки, входящие в состав мембран, это уровень организации жизни:  

	a)
	молекулярный 

	b)
	органный 

	c)
	тканевой 

	d)
	клеточный 


	Вопрос №3


К какому уровню организации жизни можно отнести колонию ласточек береговушек, гнездящихся в Мордовии?  

	a)
	экосистемному 

	b)
	популяционно-видовому 

	c)
	клеточному 

	d)
	молекулярному 


	Вопрос №4


К какому уровню организации жизни можно отнести пригородный лес города Саранска?  

	a)
	популяционно-видовому 

	b)
	экосистемному  

	c)
	молекулярному 

	d)
	клеточному 


	Вопрос №5


Свойство всех живых организмов реагировать на изменения в окружающей среде:  

	a)
	изменчивость 

	b)
	раздражимость 

	c)
	обмен веществ 

	d)
	наследственность 


	Вопрос №6


В результате действия естественного отбора возникает  

	a)
	борьба за существование 

	b)
	половой процесс 

	c)
	новый вид 

	d)
	изменчивость 

	Вопрос №7


Появление приспособленности у организмов есть результат  

	a)
	искусственного отбора 

	b)
	естественного отбора 

	c)
	упражнения органов 

	d)
	прямого влияния условий среды 


	Вопрос №8


Материал для действия естественного отбора поставляет:  

	a)
	борьба за существование 

	b)
	наследственность 

	c)
	изменчивость 

	d)
	наследственная изменчивость 


	Вопрос №9


Мономером крахмала является  

	a)
	фруктоза 

	b)
	аминокислота 

	c)
	глюкоза 

	d)
	рибоза 


	Вопрос №10


Мономером гликогена является  

	a)
	аминокислота 

	b)
	фруктоза 

	c)
	глюкоза 

	d)
	рибоза 


	Вопрос №11


Белки НЕ выполняют в клетке роль   

	a)
	хранения наследственной информацию 

	b)
	транспортную 

	c)
	структурную 

	d)
	каталитическую 


	Вопрос №12


Роль белков-антител в клетке  

	a)
	ускорять химические реакции 

	b)
	осуществлять транспорт веществ 

	c)
	передавать наследственную информацию 

	d)
	защищать от чужеродных белков 


	Вопрос №13


К липидам относится  

	a)
	воск 

	b)
	сахароза 

	c)
	гликоген 

	d)
	пептид 


	Вопрос №14


Хранит и передает наследственную информацию:  

	a)
	ДНК 

	b)
	транспортная РНК 

	c)
	информационная РНК 

	d)
	РНК 


	Вопрос №15


Белки синтезируются в:  

	a)
	митохондриях 

	b)
	рибосомах 

	c)
	комплексе Гольджи 

	d)
	лизосомах 


	Вопрос №16


В формировании лизосом активное участие принимает:  

	a)
	клеточный центр 

	b)
	вакуоль 

	c)
	аппарат Гольджи 

	d)
	эндоплазматическая сеть 


	Вопрос №17


Что характерно для гамет?  

	a)
	имеют гаплоидный набор хромосом 

	b)
	имеют диплоидный набор хромосом 

	c)
	имеют одинаковую форму 

	d)
	участвуют в бесполом размножении 


	Вопрос №18


Клеточные органоиды, не имеющие мембранного строения  

	a)
	рибосомы 

	b)
	эндоплазматическая сеть канальцев и аппарат Гольджи 

	c)
	пластиды. 

	d)
	митохондрии 


	Вопрос №19


Шероховатая ЭПС в клетке выполняет функцию синтеза и транспорта:  

	a)
	липидов 

	b)
	нуклеиновых кислот 

	c)
	углеводов 

	d)
	белка 


	Вопрос №20


Какая структура клетки осуществляют внутриклеточный транспорт веществ:  

	a)
	эндоплазматическая сеть канальцев 

	b)
	лизосома 

	c)
	рибосома 

	d)
	аппарат Гольджи 


	Вопрос №21


При фотосинтезе выделяется побочный продукт:  

	a)
	кислород 

	b)
	глюкоза;  

	c)
	углекислый газ 

	d)
	вода; 


	Вопрос №22


Синтез сложных органических веществ происходит в процессе:  

	a)
	диссимиляции; 

	b)
	энергетического обмена 

	c)
	пищеварения 

	d)
	пластического обмена; 


	Вопрос №23


Конечные продукты кислородного окисления органических веществ – это:  

	a)
	АТФ и вода 

	b)
	вода и углекислый газ 

	c)
	АТФ и кислород 

	d)
	кислород и углекислый газ 


	Вопрос №24


Процесс редупликации характерен для:   

	a)
	белка 

	b)
	РНК;  

	c)
	ДНК;  

	d)
	АТФ 


	Вопрос №25


Энергия окисления глюкозы идет на:  

	a)
	синтез углеводов 

	b)
	фотолиз воды 

	c)
	синтез АТФ, а затем используется организмом 

	d)
	образование кислорода 


	Вопрос №26


Сколько молекул глюкозы необходимо расщепить без участия кислорода, чтобы получить 18 молекул АТФ  

	a)
	27 

	b)
	18 

	c)
	9 

	d)
	36 


	Вопрос №27


Число хромосом при половом размножении в каждом поколении возрастало бы вдвое, если бы в ходе эволюции не сформировался процесс:  

	a)
	оплодотворения 

	b)
	мейоза 

	c)
	митоза 

	d)
	опыления. 


	Вопрос №28


Биологический механизм, обеспечивающий быстрое увеличение числа клеток при заживлении резаной раны кожи:  

	a)
	амитоз 

	b)
	миграция клеток 

	c)
	митоз 

	d)
	мейоз 


	Вопрос №29


Последовательность фаз митоза следующая:  

	a)
	профаза, телофаза, анафаза, метафаза; 

	b)
	профаза, метафаза, телофаза, анафаза; 

	c)
	профаза, телофаза, метафаза, анафаза. 

	d)
	профаза, метафаза, анафаза, телофаза; 


	Вопрос №30


Жизненный цикл соматической клетки состоит из:  

	a)
	редукционного деления и интерфазы 

	b)
	мейоза и интерфазы 

	c)
	митоза и мейоза 

	d)
	митоза и интерфазы 


	Вопрос №31


Какие вещества входят в состав клетки? Какое значение в клетке играют неорганические вещества?

Контрольная работа по биологии за 1 полугодие 9 класс.

(УМК Сонин).
Вариант 4
	Вопрос №1


Слизистый эпителий это уровень организации жизни:  

	a)
	органный  

	b)
	молекулярный 

	c)
	тканевой 

	d)
	клеточный 


	Вопрос №2


Целлюлоза, образующая клеточные стенки растений, это уровень организации жизни:  

	a)
	тканевой 

	b)
	молекулярный 

	c)
	клеточный 

	d)
	органный 


	Вопрос №3


К какому уровню организации жизни можно отнести колонию ласточек береговушек, гнездящихся в Мордовии?  

	a)
	молекулярному 

	b)
	клеточному 

	c)
	экосистемному 

	d)
	популяционно-видовому 


	Вопрос №4


К какому уровню организации жизни можно отнести пригородный лес города Саранска?  

	a)
	экосистемному  

	b)
	популяционно-видовому 

	c)
	клеточному 

	d)
	молекулярному 


	Вопрос №5


Свойство всех живых организмов получать вещества из среды преобразовывать их и выделять продукты жизнедеятельности:  

	a)
	раздражимость 

	b)
	изменчивость 

	c)
	обмен веществ 

	d)
	наследственность 


	Вопрос №6


В результате действия естественного отбора возникает  

	a)
	новый вид 

	b)
	борьба за существование 

	c)
	изменчивость 

	d)
	половой процесс 


	Вопрос №7


Материал для действия естественного отбора поставляет:  

	a)
	наследственная изменчивость 

	b)
	изменчивость 

	c)
	борьба за существование 

	d)
	наследственность 


	Вопрос №8


Движущей силой эволюции по Дарвину является  

	a)
	борьба за существование  

	b)
	упражнение органов 

	c)
	развитие приобретенных признаков 

	d)
	приспособленность 


	Вопрос №9


Мономером крахмала является  

	a)
	рибоза 

	b)
	аминокислота 

	c)
	глюкоза 

	d)
	фруктоза 


	Вопрос №10


Роль углеводов в клетке  

	a)
	строительная 

	b)
	каталитическая 

	c)
	сократительная 

	d)
	транспортная 


	Вопрос №11


Белки НЕ выполняют в клетке роль   

	a)
	хранения наследственной информацию 

	b)
	транспортную 

	c)
	каталитическую 

	d)
	структурную 


	Вопрос №12


Роль белков-антител в клетке  

	a)
	передавать наследственную информацию 

	b)
	защищать от чужеродных белков 

	c)
	ускорять химические реакции 

	d)
	осуществлять транспорт веществ 


	Вопрос №13


Роль липидов в клетке  

	a)
	сократительная 

	b)
	транспортная 

	c)
	каталитическая 

	d)
	энергетическая 


	Вопрос №14


Модель строения молекулы ДНК предложили:  

	a)
	Мендель и Морган 

	b)
	Шлейден и Шванн 

	c)
	Уотсон и Крик 

	d)
	Дарвин и Уоллес 


	Вопрос №15


Шероховатая ЭПС в клетке выполняет функцию синтеза и транспорта:  

	a)
	липидов 

	b)
	нуклеиновых кислот 

	c)
	углеводов 

	d)
	белка 


	Вопрос №16


Хромосомы состоят из молекул:  

	a)
	РНК и липидов 

	b)
	РНК и белков 

	c)
	ДНК и липидов 

	d)
	ДНК и белков 


	Вопрос №17


Гладкая ЭПС осуществляет синтез и транспорт:  

	a)
	углеводов 

	b)
	АТФ 

	c)
	нуклеиновых кислот 

	d)
	белков 


	Вопрос №18


Какие из перечисленных органоидов входят в состав клеток живых организмов всех царств органического мира:  

	a)
	митохондрии 

	b)
	хлоропласты 

	c)
	рибосомы 

	d)
	ядро и ядрышко 


	Вопрос №19


Избирательно проницаемый барьер клетки– это:  

	a)
	цитоплазма 

	b)
	эндоплазматическая сеть 

	c)
	плазматическая мембрана 

	d)
	клеточный центр 


	Вопрос №20


Какая структура клетки осуществляет накопление и выделение веществ синтезированных в клетке?  

	a)
	лизосома 

	b)
	плазматическая мембрана. 

	c)
	комплекс Гольджи 

	d)
	клеточный центр 


	Вопрос №21


Конечные продукты кислородного окисления органических веществ – это:  

	a)
	АТФ и кислород 

	b)
	вода и углекислый газ 

	c)
	АТФ и вода 

	d)
	кислород и углекислый газ 


	Вопрос №22


Кислородная стадия энергетического обмена называется:  

	a)
	дыхание;  

	b)
	брожение 

	c)
	транскрипция;  

	d)
	гликолиз  


	Вопрос №23


Кислородное окисление происходит в:   

	a)
	митохондриях;  

	b)
	пластидах 

	c)
	рибосомах 

	d)
	цитоплазме;  


	Вопрос №24


В синтезе АТФ участвует такая структура клетки, как:  

	a)
	ядро 

	b)
	митохондрия 

	c)
	рибосома 

	d)
	лизосома 


	Вопрос №25


Сколько молекул глюкозы необходимо расщепить без участия кислорода, чтобы получить 18 молекул АТФ  

	a)
	27 

	b)
	36 

	c)
	9 

	d)
	18 


	Вопрос №26


Энергия окисления глюкозы идет на:  

	a)
	синтез углеводов 

	b)
	образование кислорода 

	c)
	синтез АТФ, а затем используется организмом 

	d)
	фотолиз воды 


	Вопрос №27


В анафазе митоза происходит:  

	a)
	деспирализация хромосом. Восстановление ядерной оболочки, деление цитоплазмы 

	b)
	расхождение хроматид к полюсам клетки 

	c)
	выстраивание хромосом по экватору клетки и прикрепление нитей веретена деления к цетромерам 

	d)
	спирализация хромосом, состоящих из двух хроматид, расхождение центриолей и формирование веретена деления, растворение ядерной оболочки 


	Вопрос №28


В результате митоза образуются:  

	a)
	4 клетки 

	b)
	1 клетка 

	c)
	3 клетки 

	d)
	2 клетки 


	Вопрос №29


У животных в половых клетках содержится набор хромосом:  

	a)
	равный материнской клетке 

	b)
	в два раза больше, чем в клетках тела; 

	c)
	гаплоидный 

	d)
	диплоидный 


	Вопрос №30


В профазе митоза происходит:  

	a)
	выстраивание хромосом по экватору клетки и прикрепление нитей веретена деления к цетромерам 

	b)
	спирализация хромосом, состоящих из двух хроматид, расхождение центриолей и формирование веретена деления, растворение ядерной оболочки 

	c)
	деспирализация хромосом. Восстановление ядерной оболочки, деление цитоплазмы 

	d)
	расхождение хроматид к полюсам клетки 


	Вопрос №31


Какие вещества входят в состав клетки? Какое значение в клетке играют органические вещества?
Ответы на тест (Контрольная работа по биологии за 1 полугодие 9 класс).

[№ вопроса] (к-во баллов) правильный ответ,...
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[11] (1)d
[12] (1)d
[13] (1)a
[14] (1)d
[15] (1)a
[16] (1)d
[17] (1)a
[18] (1)c
[19] (1)a
[20] (1)a
[21] (1)a
[22] (1)c
[23] (1)b
[24] (1)c
[25] (1)b
[26] (1)c
[27] (1)d
[28] (1)c
[29] (1)c
[30] (1)b

Вариант №2
[1] (1)b
[2] (1)a
[3] (1)a
[4] (1)d
[5] (1)a
[6] (1)d
[7] (1)c
[8] (1)a
[9] (1)c
[10] (1)a
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